Ypoxk MareMaTuKu
B 6 KJ1acce




Ag 'S o — W oy — o ', -~
v - — 9 o— = .7}.:'_ R .

- T '*-.' ——“ - ’ =~

Hauyeprure KOOPAMHATHYIO NPAMYIO, npn
32 eJMHUYHDIN 0TPE30K AJIUHY OAHON KIETKNZ

Terpaau. OTMeTbTe HA 3TOU NMPAMOU TOUKH: X

A(5)9 P('G)a M(6)9 B(8)9 K('S)




Yemy paBHO paccrosinne(B eIMHAYHBIX OTPE3KA
Touxu O 10 K? %‘M

Yemy paBHO paccTosinue(B eTHHHYHBIX OTpe3Ka _
Touku O no P? <= "\

Yemy paBHO paccTosiHue(B eIMHUYHBIX 0TPE3KaX) OT ‘o
Touxku O 10 M?

P K AM B

01 526 8




IlycTh HAM HAJ10 BBIUTH U3 TOYKH U MPOUTH Iy
B 6kM (1kM = 1 ex.oTpe3ky). B Kakyio TOUKy MBI
nmomagém?

Kak Hago aABUrarbcsi, 4ToObLI MONACTDL B 3TH

TOUYKU?
B MMPOTHBOMOJI0KHBIX HANIPABJIEHHUSIX




3HAYMT, yncaa 6 u -6 OyayT mMpOTHBOIOJIO0KHBI
IHonpoOyiite chopmyaupoBarh onpeaejieHue, Ka
’Ke YMCJIa HA3bIBAIOTCS MPOTHBONOJI0KHBIMH.

Onpenesenue: /Ipa ynciaa, oTiMyaOuuecs ApPyr
OT Apyra ToJbKO 3HAKAMHU, HAa3bIBAIOTCH
NMPOTHUBOIOJIOKHBIMM.

P K AM B

01 526 8




Ha3zoBuTe 4K CJ/10, MPOTHBOIOJI0KHOE:

Kakoe uuc.io,
17 -17 MPOTHBOIOJIOKHOE
MOJI0KHTETbHOMY YHCTY?
-46 46

Kakoe 4yucJo,
IPOTUBOIIOJI0KHOE

-53 . 6 orpunarennHomy umciy?

Kakoe 4yucJo,
8,2 MPOTUBOMOJIOKHOE HYJIIO?

0




YKaKuTe napbl NPOTHBONOJI0KHBIX YHCEJI:

D42 0,4
-8,1 -3,8
-9,2

3,1




276; 124; -321; 6&
9; -1; 15 -7,8; -9; 0,5;
-434%; -3 %, Y.




Kakoe 4HC/10, POTHBOIOJJIOKHOE YHCTY = 27

Torma MOKHO 3anucaTh: - (- 2) =2

Kakoe 4nc/10, TPOTHBONOJIOKHOE YHUCITY = 7?

Torna Mo:KHO 3anMCaTh: = (- 7) =7

Kakoe 4Hc/10, POTHBOIOJIOKHOE YHCaAy — 1117

Torma MoxHO 3aNUCATD: = (- m) — 1m




IlocTaBbTE BMECTO * TaKoe YHCJIO, YTOOBI MOJIYY
BEepPHOE PABEHCTBO:

(4)=*4 (=7
9,1=-%*5,1 (=_%0

= ('397)= *3,7 _ (__i)z -3

— ots 2% CamocTosATeJILHO
-7 BBINOJHUTE Ne927 u3
y4yeOHHUKA.




Ecau x = 32, To x= -32
Ecan -x =32, 10 X= -32
Ecmm-x=-32, Tox= 32
Ecim x=-(-32), 0 Xx= 32

Ecaiu -x=-(-32) , 0 x= -32

X=-(-(-32)), 1o x= -39




Ha3zoBure uyncia, 00parHbie YUCIaAM:

vay 1,15 2753
- % -6 %







